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a+5 b+5 4) Asagida verilen kesirlerden hangisi
12 12 digerlerinden daha biyiiktir?
. . . . 1 1 1 1
Bilesik Kesir Basit Kesir — - - -
A) 2 B) 3 ) 1 D) 3

1) Yukarida verilen basit ve bilesik kesirlerde
a yerine yazilabilecek en kiigiik say! ile b

yerine yazilabilecek en biyiik sayilarin toplami
kagtir?
A) 11 B) 12

)13 D) 14
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2) Yukarida verilen kesir modelleri igin
hangisi dogrudur?

L)

A) K<L By L>M
C) M<L D) M= 1L
Elif’in yas1 Ege’nin yas1
P e S T .
0 1

3) Yukaridaki sayi dogrusunda Ege ve Elif'in
yaslari gosterilmistir. Ege 9 yasinda olduguna
gore ikisinin yaslar toplami kagtir?

A) 15 B) 24

C) 27 D) 21

5 4 2.
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5) Yukarida verilen toplama isleminin sonucu
hangisinde dogru verilmistir?
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6) Istanbul'dan Aksehir'e giden trenin her
vagonunda 96 yolcu bulunmaktadir. Yolcularin

2 3
P 'si Eskisehir'de, P 'li Afyon'da iniyor. Geri

kalanlari Aksehir'de iniyor. Aksehir'de inen
yolcu sayisi kagtir?

A) 218 B) 220 C) 214 D) 216
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12 12 ert parasinin g unu harcayinca

7) Yukarida verilen toplama isleminin sonucu
asagidaki islemlerden hangisinin sonucuna
esittir?

21 10 15 4
A —-— B) — - —
12 12 24 12
12 12 5 6
0 —+— ) — +—
4 24 24
1 1 1

Ahmet Bey 150 TL parasini ' 10’2
seklinde pargaya ayirmistir. En biiyik kesri en
blyik ogluna, en kiiglik kesri en kiigiik ogluna

vermistir.

8) Cocuklarin aldigi para miktarlari
hangisinde dogru verilmistir?

Biyik Ortanca | Kigiik
A) 75 TL 50 TL 30 TL
B) 75 TL 30 TL 15 TL
C) 60 TL 50 TL 40 TL
D) 60 TL 40 TL 20 TL

6
9) Aklimda tuttugum sayinin P 'si 72'dir.

Aklimda tuttugum sayiy: 12 ile garparsam
sonu¢ kag olur?

A) 1052 B) 1256  C) 1152 D) 1102

geriye 55 TL parasi kaliyor.

3
10) Mert parasinin o Und harcasayd:

geriye kag lira parasi kalirdi?

A)22 TL D)28 TL

B)34 TL

C)24 TL

11) Yukarida verilen kesir modelinde maviler
ylizme, turuncular futbol, pembeler basketbol
kursuna giden &grencilerin sayisini
gostermektedir. Okulda 600 dgrenci olduguna
gore kag 6grenci futbola gitmektedir?

A) 300 D) 225

B) 250 C) 275

12) Yukarida verilen varillerin boylari
birbirine esittir. Varillerin igindeki su
miktarlari mavi ile gosterilmistir. Varillerdeki
su miktari hangisinde dogru verilmistir?

Al 1 1 Bl 1 1
- >=>=- - >=>=
)5 3 4 )4 5 3
Cl 1 1 D1 1 1
- <—-<= - <—-< =
)3 4 5 )5 4 3
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